



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
倪治清  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 禁止App自行唤醒和更新,是必要“补课”

据工信部网站26日消息,工信部会同公安部、市场监管总局起草《移动互联网应用程序个人信息保护管理暂行规定(征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。该意见稿规定,未经用户同意或者在无合理业务场景下,不得自行进行唤醒、调用、更新等行为。明确这一新规,很有必要性和紧迫性。

手机用户多有这样的体验:被手机管家系统提醒某些App高频自我唤醒、更新。这种自我唤醒、更新的行为,不仅在于增加不必要耗电,更在于它们藉此巩固地盘、压制对手,甚至涉嫌过度收集个人信息。这和用户刚刚下载了某App,旋即就被提醒进行软件更新的“暗门”同理,端的是鬼鬼祟祟居心不良。

它们为着某些不可告人的目的,通过自行唤醒、调用、更新,不断深入个人信息的重地和禁区,上演着强推、偷窥、骚扰等剧目

这不是人们才遭遇到的痛点。App在后台的自动更新、推送广告,乃至送上机主并未下载的“附属应用”,这类现象早已有之。人们把这类现象命名为“全家桶”,就表明了无奈、愤懑的态度。

不知不觉之间,人们的手机后花园成了某些App要流氓的舞台。它们为着某些不可告人的目的,通过自行唤醒、调用、更新,不断深入个人信息的重地和禁区,上演着强推、偷窥、骚扰等剧目,已经成为手机上的不安定因素。

人们安装App的目的是为了与

科技同步,畅享便捷,但我的地盘“App”做主现象却违背了人们的意愿,损害了人们在手机管理、信息保护等问题上的核心利益。

问题是,一来,很多人对此不是熟视无睹,就是不觉有害;二来,尽管内心抗拒,但仅凭个人力量难以抗衡;第三,法律或规则层面还有“力有不逮”的地方,一时难以遏制乱象。

综上所述,这类App得以长期肆意妄为,难受制约。此次多部门针对某些App的任性推出针对性新规,对其“活动范围”“活动特征”予以规范,是一次必要的“补课”,有助于消

除前述窘境,为个人信息保护起到推动作用。

值得注意的是,App唤醒策略有违法之嫌。去年11月,上海浦东法院曾就作出涉App唤醒策略的网络不正当竞争案保全裁定。此案中,用户选择某App进行付款操作,不料界面却跳转到另一应用上,其安全性和稳定性受到质疑。这固然是两个App之间的“纠缠”,但也表现了涉App唤醒问题更大的破坏性。法院裁定与叫停不良行为,是一种启示:在明确相关新规的同时,出台相应“罚则”颇为重要。App的自觉性是靠不住的,一旦它们“脚痒痒”,在私密度越来越突出的私人手机的地盘上随意进出、妄自“做主”,就该受到应有的惩罚。

现代快报评论员 戴之深

## 跟着热词狂奔

### 女生尬舞

造句:看客口出秽语比女生尬舞更丢丑

背景:日前,清华大学女生一段舞蹈火了。几位身穿金黄色流苏短裙、在校庆上跳着热舞的清华女生成为网友们热议对象,更准确地说,是一些人非议嘲讽谩骂侮辱的对象。

奔客:扬州评论人 陈庆贵

老实说,这段热舞视频我看了也

不爽,女生们无厘头不养眼的舞蹈动作,搞得有些不伦不类。然而,尬舞再尴尬难看,也顶多难看,任何上纲上线的“帽子”都扣不上。臧否此舞优劣高下,无非看三个标准。

一个是法律标准。跳舞作为公民私权利,法无禁止即为允许。只要不违反任何一条法律法规,不构成对公共秩序扰乱和公私权益侵害,就是其自由,无论女孩子跳什么舞、在何处跳、舞跳得如何,别人都无权干涉。你有看不惯抵制甚至理性诤病的权利,但却无脏言秽语侮辱人的权利。相反,倘若口下无德谩骂侮辱过

头,一旦突破法律底线,对舞者构成人格侮辱精神侵害,还有可能被法律追究。

另一个是道德标准。舞者只要不违反公共道德和公序良俗,跳舞就属其私德范畴,看客不能拿自己道德标准去衡量和绑架别人,更不能站在道德制高点对无辜者挥棒相向。事实上,热舞丝毫无关道德,某些“保守人士”看不惯大可不看,假道德之名行谩骂之实才是最不道德的。

再一个是专业标准。姑且不说女生热舞到底够不够专业,只有具备

专业素养者才具发言权;而且就算在专家眼里也是智仁相见难求一律。更何况,女生热舞原为课余时间放松心情自娱自乐,与专业团队演出八竿子打不到一块,压根儿扯不上什么“劳什子”专业标准,跳得专业与否大可忽略不计。退一万步说,舞蹈不专业,恰恰说明学生平日里用功学习,并未沉溺于舞蹈世界;明知舞拙而表演,则彰显学生参与校庆活动的积极热情。对其求全责备“鸡蛋里挑骨头”非但不算厚道,而且委实属于“世上本无事,庸人自扰之”。

# 南京幸运家庭合买分享双色球556万多元



4月20日晚,拥有“彩市航母”美誉的双色球游戏进行第2021042期开奖。当期双色球红球号码为05、09、10、22、25、27,蓝球号码为08。江苏彩民喜中1注一等奖,幸运站点是南京市雨花台区西善花苑社区门面房、编号32011003福彩投注站,这是一张自选“9+1”红球复式票,花费168元,出票时间是4月20日15时22分54秒。除了中出1注一等奖外,还中出三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,总计中出奖金556万多元。

◀中奖票样

## 家人齐上阵 购买双色球

福彩中心的沙发上坐着三个人,一位年长者,两位年轻人,眉眼间依稀有些相似。两位年轻人站起来主动介绍,他们是亲姐弟,年长的是他们家的老爷子老陈,这张彩票是他们合买的,他们都是本期的大奖得主。

老陈在听完儿子的介绍后,主动打开了“话匣子”,他们是土

## 老爷子选号 子女去投注

去年11月初,听说“彩市航母”双色球游戏12亿元派奖活动震撼来袭,老陈的儿子立马把这个好消息告诉了父亲和姐姐,大家一起商量了一下,决定将“8+1”升级为“9+1”。每期号码都由父亲来选,然后姐弟俩去投注,两年前自选复式票“7+1”中了“5+1”,收获了7000元,引起了整个家庭的一次不小轰

动。老陈是这样选号的,他比较偏爱“三连号”,基本每期都会选一个,这一期就选择了“8、9、10”。另外,“22”是他的幸运数字,这是他每期必选的号码,其余号码都把热号“杀掉”,选择几期没出相对偏冷的号码,但绝对冷号也不在他的选择范围之内。

老陈是这样选号的,他比较偏爱“三连号”,基本每期都会选一个,这一期就选择了“8、9、10”。另外,“22”是他的幸运数字,这是他每期必选的号码,其余号码都把热号“杀掉”,选择几期没出相对偏冷的号码,但绝对冷号也不在他的选择范围之内。

## 幸运收囊中 和睦在家中

当提及是谁发现了中大奖时,结果还是老爷子。年轻人平时都忙着上班,老陈刚刚退休,生活比较清闲,早上边看报纸边吃早饭,当看到双色球号码,他像往常一样着重关注了一下,看到消息说有一张复式票中奖时,老陈心里就咯噔一下。再看一下号码,和自己选的号码一模一样,可把老爷子乐坏了。

在合买开始前,老爷子和女儿儿子就在家里商量好,中了奖金大家平分。接下来,老陈还准备“开发”一个新爱好,可能是书法或绘画。当然,双色球游戏还会继续,这已经成为他和子女的一个重要沟通方式,让他们这个家庭更和睦、更有爱。 宁彩

## 彩市万花筒

### 扬州宝应福彩完成站点春季巡查工作

为进一步规范市场秩序,提升站点销售水平和服务水平。扬州宝应福彩中心管配员近一个星期对全县79个福彩站点进行全方位检查,并对站点目前存在的问题提出意见和整改措施。例如:针对个别福彩站点私自外接设备在网上销售的现象,县福彩中心坚决打击,一经发现,立即查处,

屡教不改的站点,将取消其福彩销售资格。

此外,对于站点存在的脏、乱、差现象,该地福彩中心帮助站点积极进行整改,提升福彩站点形象,努力构建健康文明、积极向上的购彩环境,营造让广大彩民舒心购彩的氛围,努力传播福彩正能量。 扬彩

### 昆山购彩者倍投3D喜获奖金6万元

4月16日晚,中国福彩3D游戏第2021096期开奖。昆山市锦溪镇长寿路、编号32050823投注站有一位幸运购彩者林先生,喜中3D单选50注。因正值江苏福彩3D游戏800万元促销活动,林先生还获得了促销奖励,奖金合计6万元。

近日,中奖者林先生前来昆山福彩中心兑奖。据了解,林先生是福彩的忠实粉丝,一直对3D游戏情有独钟,他觉得3D玩法比较多,选号相对也简单,非常容易上手,再加上最近派奖,所以投入就

稍微大些。

第2021096期开奖当天,林先生对3组号码进行了倍投,没想到其中第二组号码和当期的开奖号码完全一致。兑完奖后,林先生兴奋地对在场的工作人员表示,今后还会继续支持福彩,为福彩公益事业尽一份力。

中国福彩3D游戏第2021096期开奖号码为:2、4、4。全国共中出单选14410注,单注奖金1040元,组选三15607注,单注奖金346元。

苏彩